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Nehmen Sie an der Klausur am 27.9.(11 Uhr) teil, schreiben Sie bitte
unübersehbar ”KLAUSUR” auf das erste Blatt der Abgabe!

Aufgabe 1:

Welche der folgenden Reihen konvergieren?
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Aufgabe 2:

Berechnen Sie, für n ∈ N, in C die Summe und das Produkt der n verschiedenen
n-ten Einheitswurzeln

cos
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+ i sin
2kπ
n
, k = 0, . . . , n− 1.

Tipp: Benutzen Sie (für die zweite Rechnung), dass 1 + 2 + . . .+ (n− 1) = n·(n−1)
2 .

Aufgabe 3:

Berechnen Sie die Ableitungen der folgenden Funktionen (wobei die Definitions-
bereiche jeweils geeignet zu wählen sind):

Arsinh(x), f(x) = 3
√

tan2 x+ 2x, g(x) =
(sinx)(lnx)√
cosh2 x+ x2

, h(x) = x1/x2

Untersuchen Sie h(x) im Definitionsbereich {x ∈ R|x > 0} auf lokale Maxima und
Minima.

Aufgabe 4:

Berechnen Sie Stammfunktionen zu den folgenden Funktionen:

lnx
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, sin3 x, coshx · sin(sinhx), coshx · sinx, 2x2
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